

Bericht des Vorsitzteams

(1. ao. UV-Sitzung in der Funktionsperiode 2021-2023, 09.09.2021)

Allgemeines:

- Übergabe an das neue Vorsitzteam ist mit 1.7.2021 passiert
- Interimistische Einsetzung von Referent_innen:
 - Referat für wirtschaftliche Angelegenheiten: Marc-Alexander Munshi (1.07.2021)
 - Referat für Sozialpolitik und Wohnen: Patrick Brandauer (1.07.2021)
 - Referat für Bildungspolitik: Mario Steinwender (1.07.2021)
 - Referat für Öffentlichkeitsarbeit: Franziska Jahn (14.07.2021)
 - Referat für Organisation: Markus Oebelsberger (14.07.2021)
 - Referat für Umwelt und Ökologie: Thomas Beck (14.07.2021)
 - Referat für Kultur und Sport: Lara Vanzo (15.07.2021)
 - Referat für Disability: Delaja Oblak (15.07.2021)
 - Referat für Presse: David Mehlhart (25.08.2021)
 - Referat für Gesellschaftspolitik und Menschenrechte: Markus Maier (25.08.2021)
 - Referat für Genderfragen und LGBTQIA*: Cat Jugravu (03.09.2021)
- Öffentliche Ausschreibung der Referent_innen und Organisation der Hearings
- Angelegenheiten in Zusammenhang mit meine:ÖH
- Gremienarbeit
- Wirtschaftliche Angelegenheiten in Zusammenarbeit mit dem Referat für wirtschaftliche Angelegenheiten (Umschreibungen bei der Bank, Abwicklung von Refundierungen/Rechnungsanweisungen, Änderung JVA, Einleitung JA usw.)
- Beantworten von Fragen der Studierenden auf Instagram, Email und Facebook/Beratung
- Öffentlichkeitsarbeit:
 - Social Media-Arbeit
 - Presseaussendungen zum Beginn der neuen Periode, zum Fall der sexuellen Belästigung an der Rechtswissenschaftlichen Fakultät, zur Umgestaltung des Rudolfskais, zur Öffnung der Uni als sozialer Raum für Studierende nach Covid-19 und zum Radverkehr sowie zur 1-G-Regelung an der PLUS
 - Interviews und Gespräche mit Journalist_innen
- Organisation eines Teambuildings und einer Klausur für die ÖH-Exekutive
- Organisation von Treffen mit den Mandatar_innen aller Studienvertretungen an der PLUS
- Durchführung der UV-Beschlüsse
- Bearbeitung von Raumbuchungen, Schlüsselanträgen, Eintragungen und Austragungen von Personen bei Organen der ÖH Uni Salzburg, Bestellungen

- Orientierungstage der PLUS & Organisation der ÖH-Sackerl für die erstsemestrigen Studierenden
- Organisation und Planung von Treffen

Treffen und Veranstaltungen:

- Rektorats-Jourfixes
- Jourfixes mit dem VR Lehre
- Jourfixe mit den Dekanen
- Teilnahme an den Sitzungen zur Vorbereitung des Innovationsprozesses PLUSZukunft Lehre
- Teilnahme an den wöchentlichen Covid-19-Austausch-Jourfixes des BMBWF
- Abhaltung von regelmäßigen internen Jourfixes (Vorsitz, Vorsitz + BiPol, Vorsitz + WiRef)
- Vernetzung mit dem Beratungszentrum
- Abhaltung von Treffen in Zusammenhang mit dem sexuellen Belästigungfall an der rechtswissenschaftlichen Fakultät
- Teilnahme an der Schulung der Kontrollkommission
- Teilnahme an der Arbeitsgruppe Studierendenstadt
- Teilnahme am Treffen des Jubiläumskomitees zum 400 Jahr-Jubiläum der PLUS
- Teilnahme an den Jourfixes des Covid-19-Präventionsteams
- Teilnahme am Hearing zur Vergabe der Mensa im Unipark Nonntal
- Teilnahme an der Generalversammlung des Vereins H.A.U.S
- Treffen mit dem Senatsvorsitzenden Prof. Faber und Clara Gröblacher
- Treffen mit dem Leiter des Salzburger Studentenwerkes Georg Leitinger
- Treffen mit dem Salzburger Gemeinderat Kay Michael Dankl
- Treffen mit STUDO
- Treffen mit VRin Hüsing und UB-Leiterin Dr. Schachl-Raber bzgl. der Bibliotheksöffnungszeiten im Herbst
- Treffen mit Andrea Klambauer, Landesrätin für Wohnen und Wissenschaft
- Teilnahme an einem Treffen mit USI/UFZ und PR-Abteilung zur Organisation eines Gewinnspiels für Studierende gemeinsam mit dem ÖffRef
- Teilnahme an der Tagung des BMBWF, der Ombudsstelle für Studierende und der Sigmund Freud Privatuniversität „Impfen- ja/nein/ vielleicht/ angst: eine „sichere“ post COVID19 Hochschule?“
- Treffen mit der Gewerkschaft GPA